<u>REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA</u>



Quinta-feira, 16 de Outubro de 2003



Número 106

Sumário

CONSERVATÓRIADO REGISTO COMERCIALPRIVATIVA DAZONAFRANCA DA MADEIRA

AGAPANTOS - INVESTIMENTOS E MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

ANASTÁCIO - TRADING E INVESTIMENTOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2001**

ARAFYA - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

ARBUTUS - CONSULTADORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

ARMOISE - SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

ASSINIE -SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

BACCHLER - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

BALDOCK SERVIÇOS DE MARKETING, LDA. **Prestação de contas do ano de 2000**

BALIZAINVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 1998**

BES INTERNACIONAL, S.G.P.S., S.A Prestação de contas do ano de 2002

BRANTFORD - TRADING INTERNACIONAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

BURNWOOD - TRADING INTERNACIONAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

BUZYN - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

CLOUD NINE - COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2000**

CONNAUGHT - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 1998**

CORUVA - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**

CRACHAT - COMÉRCIO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

DENFORD S.G.P.S., LDA. Prestação de contas do ano de 2001

DERMAL - TRADING, GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2000

DIVERSIFIED - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2001**

DURIE - TRADING E SERVIÇOS INTERNACIONAI,S SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**

ELAGNUS - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. **Prestação de contas do ano de 2001**

ELUSE - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

FLORIA-MARKETING E INVESTIMENTOS INTERNACIONAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

FREEWHEEL SERVIÇOS DE CONSULTORIA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2000

GINEPRO - CONSULTADORIAINTERNACIONAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

GLENDOWER TRADING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

GULDYS -TRADING E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2000

HAMLET - COMÉRCIO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

KEYNORTH -TRADING E SERVIÇOS INTERNACIONAIS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Prestação de contas do ano de 2002

KFKI - COMPUTADORES, LIMITADA Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002

KIRÓSKA - TRADING E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

KLAMATH - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

LAKERS - GESTÃO E SERVICOS, S.A. Prestações de contas dos anos de 1999, 2000 e 2001

LANDSEND - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestações de contas dos anos de 2001

LUAR DE VIANA- COMÉRCIO INTERNACIONAL E SERVIÇOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002

MARSAU OVERSEAS SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestações de contas do anos de 2000 e 2001

METOR - SERVIÇOS INTERNACIONAIS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

MICHELET CORPORATION - TRADING SERVIÇOS E CONSULTADORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

MONTFORD - GESTÃO E CONSULTADORIA, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**

O.S.C. (OVERSEAS SHIPPING COMPANY) - NAVEGAÇÃO, S.A. **Prestação de contas do ano de 2002**

OBTUSAINVESTIMENTOS E GESTÃO, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

PARÁ - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

PINAMONTE - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2000

POLIXENES - COMÉRCIO E TRADING, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**

PRIMAVERILTRADING, LDA. Prestação de contas do ano de 2000

PROLERA - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Prestação de contas do ano de 2002

PYGMALION - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.
Prestação de contas do ano de 2002

QUESTMATE TRADING, LDA. Prestação de contas do ano de 1999

RED DRAGON - COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

SAINT - BARTHELOMY - COMÉRCIO E SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**

SCHNABEL- MARKETING E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

SDEM - SOCIEDADE DE DESENVOLVIMENTO EMPRESARIAL DA MADEIRA, S.G.P.S.,

S.A. Prestação de contas do ano de 2002

SECU - TRADING E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

SEMINOLE - MARKETING E INVESTIMENTOS INTERNACIONAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

SERVIZI - TRADING E MARKETING, LDA. **Prestação de contas do ano de 2001**

SHADOW - COMÉRCIO INTERNACIONAL, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestações de contas dos anos de 1999, 2000, 2001 e 2002

SHADOW - COMÉRCIO INTERNACIONAL, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de período 1/1/2003 a 31/7/2003

SLN - MADEIRAS.G.P.S., S.A. Prestação de contas do ano de 2002

SOUTH POLE - COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

SVMGLI GESTÃO E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A. Prestações de contas dos anos de 1999, 2000 e 2001

TDO - SOCIEDADE GESTORADE PARTICIPAÇÕES SOCIAIS, S.A. **Prestação de contas do ano de 2002**

TEJAS - CONSULTADORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

TÉRREO IMOBILIÁRIA, S.A Prestação de contas do ano de 2002

HAMES - COMÉRCIO INTERNACIONAL, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

VILAMONTE - INVESTIMENTOS E CONSULTADORIA, LDA. Prestações de contas dos anos de 1997, 1998, 1999, 2000, 2001 e 2002

VPCROFT - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

WINNER TROPHY- COMÉRCIO E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

WORSHIPFUL- COMÉRCIO INTERNACIONALE SERVIÇOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002

XIMUKA- CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

CONSERVATÓRIADO REGISTO COMERCIALPRIVATIVA DA ZONAFRANCADAMADEIRA

AGAPANTOS - INVESTIMENTOS E MARKETING, SOCIEDADEUNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 03631; Número de identificação de pessoa colectiva: 511108206; Data do depósito: 2003/10/1

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 29 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

ANASTÁCIO - TRADING E INVESTIMENTOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 02469; Número de identificação de pessoa colectiva: 511087004; Data do depósito: 2003/09/22

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal. 23 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ARAFYA - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04658; Número de identificação de pessoa colectiva: 511136560; Data do depósito: 2003/09/30

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 1 de Outubro de 2003

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ARBUTUS - CONSULTADORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04450;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511144199; Data do depósito: 2003/09/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 19 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ARMOISE - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05450/000912;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511121342; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 24 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

ASSINIE - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 06215;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511117280; Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 29 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

BACCHLER - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05357;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511150350; Data do depósito: 2003/09/30

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves. Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 1 de Outubro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

BALDOCK SERVIÇOS DE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04892;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511149832; Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 29 de Setembro de 2003

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

BALIZAINVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 01523;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511069715; Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1998

Funchal, 29 de Setembro de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

BES INTERNACIONALS.G.P.S., S.A.

Número de matrícula: 05931; Número de identificação de pessoa colectiva: 511121377; Data do depósito: 2003/10/01

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 2 de Outubro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

BRANTFORD - TRADING INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 03840;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511112335; Data do depósito: 2003/08/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 23 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

BURNWOOD - TRADING INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 03815; Número de identificação de pessoa colectiva: 511112092; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 24 de Setembro de 2003. A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

BUZYN - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04644;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511136978; Data do depósito: 2003/09/30

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 1 de Outubro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

CLOUD NINE - COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 04836:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511131160; Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 29 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

CONNAUGHT- GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 02567/970114

Número de identificação de pessoa colectiva: 511088990; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1998

Funchal, 24 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

CORUVA - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 04639/991206; Número de identificação de pessoa colectiva: 511137940; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal. 24 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

CRACHAT - COMÉRCIO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 03394;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511105428; Data do depósito: 2003/09/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 19 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

DENFORD, S.G.P.S., LDA.

Número de matrícula: 04395;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511117698; Data do depósito: 2003/09/29

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001

Funchal, 30 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

DERMAL - TRADING, GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 03408;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511105479; Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000

Funchal, 29 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

DIVERSIFIED - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 02385/961023;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511085729; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 24 de Setembro de 2003

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

DURIE - TRADING E SERVICOS INTERNACIONAIS SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05518;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511148976; Data do depósito: 2003/09/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 23 de Setembro de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

ELAGNUS - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05584/001106; Número de identificação de pessoa colectiva: 511135890; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001

Funchal, 24 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

ELUSE - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05453;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511139861; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal. 24 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

FLORIA- MARKETING E INVESTIMENTOS INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 04137;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511133472; Data do depósito: 2003/09/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 19 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

FREEWHEELSERVIÇOS DE CONSULTORIA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 04934;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511137397; Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000

Funchal. 29 de Setembro de 2003.

AA JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

GINEPRO - CONSULTADORIAINTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 02614/970206;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511089856; Data do depósito: 2003/10/01

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 2 de Outubro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

GLENDOWER TRADING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 03733;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511110677; Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 29 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

GULDYS - TRADING E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05463;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511136994; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 24 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

HAMLET- COMÉRCIO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 02253/960820; Número de identificação de pessoa colectiva: 511083580; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 24 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

KEYNORTH -TRADING E SERVICOS INTERNACIONAIS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05140/000621; Número de identificação de pessoa colectiva: 511149042; Data do depósito: 2003/09/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 23 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

KFKI - COMPUTADORES, LIMITADA

Número de matrícula: 01574;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511070152; Data do depósito: 2003/09/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos às prestações de contas dos anos de 2001 e 2002.

Funchal, 19 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

KIRÓSKA - TRADING E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05452; Número de identificação de pessoa colectiva: 511145411; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 24 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

KLAMATH - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 04276;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511115270; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE. Assinatura ilegível

LAKERS - GESTÃO E SERVIÇOS, S.A.

Número de matrícula: 03935;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511119780; Data do depósito: 2003/10/01

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas dos anos de 1999, 2000 e 2001.

Funchal. 2 de Outubro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

LANDSEND - CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 03930;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511119682; Data do depósito: 2003/09/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001

Funchal, 19 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

LUAR DE VIANA- COMÉRCIO INTERNACIONAL E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05090/000529;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511157738; Data do depósito: 2003/09/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas dos anos de 2001 e 2002.

Funchal, 25 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

MARSAU OVERSEAS SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 02633; Número de identificação de pessoa colectiva: 511089627; Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas dos anos de 2000 e 2001.

Funchal. 29 de Setembro de 2003.

AA JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

METOR - SERVIÇOS INTERNACIONAIS, LDA.

Número de matrícula: 03234; Número de identificação de pessoa colectiva: 511100787; Data do depósito: 2003/09/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 19 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

MICHELETCORPORATION - TRADING, SERVIÇOS E CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 04105; Número de identificação de pessoa colectiva: 511133294; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

MONTFORD - GESTÃO E CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 02907/970729; Número de identificação de pessoa colectiva: 511089627; Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 29 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

O.S.C. (OVERSEAS SHIPPING COMPANY) - NAVEGAÇÃO, S.A.

Número de matrícula: 04863; Número de identificação de pessoa colectiva: 511137516; Data do depósito: 2003/10/01

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 2 de Outubro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

OBTUSAINVESTIMENTOS E GESTÃO, LDA.

Número de matrícula: 01697;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511073321; Data do depósito: 2003/09/29

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 30 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

PARÁ - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 00883/930615; Número de identificação de pessoa colectiva: 51105589; Data do depósito: 2003/10/01

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 2 de Outubro de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

PINAMONTE - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 00928/930728;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511057229; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 24 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

POLIXENES - COMÉRCIO E TRADING, LDA.

Número de matrícula: 03308; Número de identificação de pessoa colectiva: 511102666; Data do depósito: 2003/09/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 19 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

PRIMAVERILTRADING, LDA.

Número de matrícula: 03995;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511124287; Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000

Funchal, 29 de Setembro de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

PROLERA- SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 04480;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511125216; Data do depósito: 2003/09/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 19 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

PYGMALION - SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 04365:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511124872;

Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 29 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

QUESTMATE TRADING, LDA.

Número de matrícula: 02169;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511082576; Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999.

Funchal, 29 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

RED DRAGON - COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 04407;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511122977; Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de

Funchal, 29 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

SAINT- BARTHELOMY- COMÉRCIO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03859/981217;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511112602; Data do depósito: 2003/09/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 23 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

SCHNABEL- MARKETING E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03268; Número de identificação de pessoa colectiva: 511102291; Data do depósito: 2003/09/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 23 de Setembro de 2003

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

SDEM - SOCIEDADE DE DESENVOLVIMENTO EMPRESARIALDAMADEIRA, S.G.P.S., S.A.

Número de matrícula: 06139/020326;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511197179; Data do depósito: 2003/09/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 23 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

SECU - TRADING E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 06128; Número de identificação de pessoa colectiva: 511141475; Data do depósito: 2003/09/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de

contas do ano de 2002

Funchal, 19 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

SEMINOLE - MARKETING E INVESTIMENTOS INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 04457/990909:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511146159; Data do depósito: 2003/09/23

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

SERVIZI - TRADING E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04313;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511115296; Data do depósito: 2003/09/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001

Funchal, 19 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

SHADOW- COMÉRCIO INTERNACIONAL, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 02701; Número de identificação de pessoa colectiva: 511090587; Data do depósito: 2003/09/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos às prestações de contas dos anos de 1999, 2000, 2001 e 2002.

Funchal, 25 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

SHADOW- COMÉRCIO INTERNACIONAL, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 02701; Número de identificação de pessoa colectiva: 511090587; Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de período 1/1/2003 a 31/7/2003.

Funchal, 29 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

SLN - MADEIRAS.G.P.S., S.A.

Número de matrícula: 04670;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511120753; Data do depósito: 2003/09/30

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 1 de Outubro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

SOUTH POLE - COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 05316;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511156464; Data do depósito: 2003/09/29

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001

Funchal, 30 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

SVMGLI GESTÃO E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A.

Número de matrícula: 02077; Número de identificação de pessoa colectiva: 511081790; Data do depósito: 2003/09/30

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos às prestações de contas dos anos de 1999, $2000\ e\ 2001.$

Funchal, 1 de Outubro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

TDO - SOCIEDADE GESTORADE PARTICIPAÇÕES SOCIAIS, S.A.

Número de matrícula: 03112/971230;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511098359;

Data do depósito: 2003/09/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 19 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

TEJAS - CONSULTADORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 03673;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511108540;

Data do depósito: 2003/09/30

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 1 de Outubro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

TÉRREO IMOBILIÁRIA, S.A.

Número de matrícula: 00187;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511040792;

Data do depósito: 2003/09/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 25 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

THAMES - COMÉRCIO INTERNACIONAL, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 2485/961206;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511087578;

Data do depósito: 2003/10/01

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 2 de Outubro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

VILAMONTE - INVESTIMENTOS E CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 00443;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511047240;

Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos às prestações de contas dos anos de 1997, 1998, 1999, 2000, 2001 e 2002.

Funchal, 29 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

VPCROFT- CONSULTORES E SERVICOS, LDA.

Número de matrícula: 04520;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511136277;

Data do depósito: 2003/09/18

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 19 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

WINNER TROPHY - COMÉRCIO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 02779;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511092482;

Data do depósito: 2003/09/26

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 29 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

WORSHIPFUL- COMÉRCIO INTERNACIONAL E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05742;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511163622;

Data do depósito: 2003/09/25

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos às prestações de contas dos anos de 2001 e 2002.

Funchal, 25 de Setembro de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

XIMUKA- CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05445;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511140150;

Data do depósito: 2003/09/23

Maria Elisabete da Conceição Costa Berenguer, 1.ª Ajudante:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 24 de Setembro de 2003.

A 1.ª AJUDANTE, Assinatura ilegível

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e a assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Secretaria-Geral da Presidência do Governo Regional da Madeira.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fracção de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda		€	15,04 cada	€	15,04;
Duas lauda	3	€	16,47 cada	€	32,94;
Três laudas		€	27,06 cada	€	81,18;
Quatro lauc	las	€	28,84 cada	€	115,36;
Cinco lauda	as	€	29,92 cada	€	149,60;
Seis ou mai	s laudas	€	36,36 cada	€	218,16.

A estes valores acresce o imposto devido.

EXEMPLAR

Números e Suplementos - Preço por página € 0,29

ASSINATURAS

	Anual	Semestral
Uma Série	€ 25,24	€ 12,69;
Duas Séries	€ 48,37	€ 24,28;
Três Séries	. € 58,61	€ 29,23;
Completa	. € 68,46	€ 34,23.

Aestes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 199/2002, de 10 de Dezembro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA

Departamento do Jornal Oficial Departamento do Jornal Oficial Número 181952/02

IMPRESSÃO DEPÓSITO LEGAL

O Preço deste número: € 3,02 (IVA incluído)